
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS  

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA COMISSÃO DE SELEÇÃO E 

ACOMPANHAMENTO DOS PROJETOS ESPECIAIS DE APOIO AO ENSINO, PESQUISA E 

EXTENSÃO I E II (PAEPE I E II) DO CCE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, 

REALIZADA EM 04/04/2023 

A Comissão de Seleção e Acompanhamento dos Projetos Especiais de Apoio ao Ensino, Pesquisa 

e Extensão I e II (PaEPE I e II) do CCE se reuniu no dia 04 de abril de 2023 às 10:00 para avaliar 

os projetos submetidos. Após apresentação e discussão, os projetos listados abaixo foram 

selecionados. 

- Projeto de monitoria como suporte às disciplinas experimentais e teóricas da Química 

Analítica Qualitativa e da Química Analítica Quantitativa (Geisamanda Pedrini Brandão 

Athayde) 

- Monitoria das Disciplinas de Química Geral I e Química Geral II para o Bacharelado em 

Química e suas equivalentes nos Curso de Licenciatura em Química (Anderson Fuzer 

Mesquita)  

- Projeto de monitoria as disciplinas Química Orgânica e Química Orgânica Experimental (Edna 

Faria de Medeiros) 

- Monitoria acadêmica para auxílio no processo ensino-aprendizagem dos conceitos discutidos 

nas disciplinas de Estatística nos diferentes cursos de graduação da UFES (Fabio Alexander 

Fajardo Molinares) 

- Monitoria de Cálculo I (Ginnara Mexia Souto) 

- Monitoria em Física Experimental (José Rafael Capua Proveti) 

- Laboratórios abertos/DMAT-2023 (Fábio Corrêa de Castro) 

- Apoio às atividades do Laboratório de Ensino de Astronomia (Messias Bicalho Cevolani) 

- Monitoria para o Laboratório de Estudos Avançados (LEA) (Diogo Manuel Fernandes Bessam) 

- Suporte às atividades desenvolvidas no Laboratório de Ciências Exatas (Alcebíades Dal Col 

Júnior) 

- Programa de Monitoria para as Disciplinas da Área de Química Analítica (Rosângela Cristina 

Barthus) 

- Monitoria em Projeto Integrador II – Elaboração de vídeos para o ensino integrador em 

Biologia (Warley de Souza Borges) 

- Monitoria para o Laboratório de Informática e Matemática Computacional do DMAT (LIMC-

DMAT) (José Miguel Mendoza Aranda) 

- Monitoria para o laboratório de Instrumentação para o ensino de Física (Alfredo Gonçalves 

Cunha) 
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- Digitalização do Acervo Documental Físico do CCE (Edcarlos Ferreira Barbosa) 

- Desenvolvimento de projeto de organização de inventário (Walkirio Seixas da Costa) 

- Integração do acervo bibliográfico da biblioteca setorial do CCE ao sistema integrado de 

Bibliotecas da UFES (Joanicy Leandra Pereira) 

- Monitoria de Matemática para o CCJE (Daniela Paula Demuner/DMat) 

- Apoio administrativo para a coordenação do curso de estatística (Nataly Adriana Jimenez 

Monroy) 

- Apoio administrativo para laboratórios e mostra de estatística (Bartolomeu Zamprogno) 

- TERES: telescópio remoto do Espírito Santo (Marcio Malacarne) 

 

Considerando as duas modalidades (PaEPE I e PaEPE II) foram solicitados 52 bolsistas, sendo 

28 para projetos PaEPE I e 24 para PaEPE 2. Maiores detalhes sobres os projetos selecionados 

podem ser vistos no endereço abaixo: 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KPnGsJj-

IdhH2WrVuejRgBU4mqThxxnl4p1cB07ESqg/edit?usp=sharing 

  

Atenciosamente, 

 

Alexandre Loureiros Rodrigues (Presidente da comissão) 
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